

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» щодо уточнення окремих положень та продовження строків виконання Закону для юридичних осіб» (реєстр. № 9628 від 21.08.2023), поданий народним депутатом України Лозинським Р. М. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України запропоновано внести зміни до Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», а саме:

продовження строків приведення у відповідність до вимог Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» установчих документів, найменування та/або символіки юридичних осіб, політичних партій, інших об'єднань громадян з одного місяця до шести місяців;

продовження строків приведення у відповідність до вимог Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» знаків для товарів та послуг з трьох до шести місяців;

встановлення особливого порядку внесення змін до установчих документів, найменування та/або символіки, статутів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та кооперативних будинків, спрямованих на приведення у відповідність до вимог Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» – такі зміни мають бути ухвалені на перших загальних зборах після набрання чинності положеннями Закону;

доповнення положень законодавства, які визначають що рішення про невідповідність діяльності, найменування та/або символіки юридичної особи, політичної партії, її обласної, міської, районної організації або іншого структурного утворення, передбаченого статутом політичної партії, іншого громадського об'єднання вимогам цього Закону, приймає центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань державної реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців, у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону не вплине на показники державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



47030-10-3/23836 від 01.09.2023

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не матиме впливу на показники бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроектом не регулюються бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект підтримано.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК